ERL

Kop 680

AunBaH-KpoBaTtb "®dPuaHT"

LLI-2500m. T-980mm. B*-870Mmm.

CnanbHoe mecto 2000x1510mm. BbicoTa cuaeHbsa 420mm. FnybuHa cuaeHbs ¢
noaywkamu 540mm.6e3 noaywek 820mm. *

* BbicOTa MO MAAFKOMY 3/IEMEHTY

[1Ba 6enbeBbix AwmKa o6bemom - 0,13Mm3 Kaabli.

3KCI'I!'IyaTaLI,MOHHaFI pacnpegeneHHaa Harpyska Kaxa0ro AwnKa -8Kr.
Jonyctumoe OTKNOHeHMe rabapuTHbIX pa3mepos + 20Mm.



1. Kapkac. BbinosHEH ¢ UCnoab30BaHMEM APEBECUHbI XBOMHbIX MOPOA,
nacn,acn, ABno, ABM, ¢paHepbl 1 KapToHa.

2. HanonHeHue.

Yexoa

IIITY ST2536

Hl'IB "Poket"

—~Me0beabHbIH AT

> -~

J

Tepmosoiinok

Cnanbona 1

3. HanonHeHue noaywekK. NopoaoHOBAA KPOLLUKa.
4. O6uBkKa. lponsseaeHa N3 coBpeMeHHo MebenbHOM TKaHM.
5. MexaHu3am TpaHchopmauun. "EBPOKHMKKA". [nA Toro 4tobbl Ppa3NoKnTb AMBaAH B

NoN0XeHUEe KPpoBaTb, AO0CTATOYHO NPUNOAHATb U BbITAHYTb CMAEHDbE ANBAHA Ha cebaun
Ha OCBO60,CI,MBLLIeeCFI MeCTO OnyCTuTb CMNHKY.

6. Ana c60pKu Heobxoanumo.

OTBepTKa PZ2 Kntou S13




Cxema c60pKu AnMBaHa

1. MpoBepuUTb KOMMNAEKTALMIO.

CnpaeHbe amMBaHa c 6enbeBbiM ALMUKOM 2wrT.(Nel)
CnuHKa gmnBaHa 2wrT.(Ne2)
Mo ANOKOTHUKM 2wrT.(Ne3)
BpycKun npocTaBoYHbIe K NOA/IOKOTHUKAM 4wT.(No4)
BpyCcKkM NpoCTaBOYHbIE MEXKCEKLMOHHbIE 2wT.(Ne5)
MpucnnHHbIE NOAYLWKMK 3wr.
JeKopaTmBHble NOAYLWKN (MPAMOYronbHble) 3uwr.
JeKopaTmBHble NoAYLWKN (KBaApaTHbIE) 3wr.
Bonat M8x90 4uwr.
Wnunbka M8x135 2WT.
LWanba 8 12wr.
BuHT M6X20 8wr.
Camopes 4x16 8wr.
Fanka M8 KonnaykoBas 4wT.
Camopes 5x30 20wr.
Onopa Kpyrnaa 35mm. 12wr.
NMogHOXKa 168 4wr.

2. YCTaHOBUTb Ha NOANOKOTHMKM (N23) onopbl Kpyrabie 35mMMm. NO pa3meTKe C MOMOLLbIO

camopesos 5x30. Puc.1
Puc.1

3. OTKpYTMTb M3 TPAHCNOPTUPOBOYHOIO NOJIOKEHNA N YCTAHOBUTDL B pa6oqee NOoN1I0XKEHUNE

Onopsbl KonecHble. Puc.2
Puc.2




4. CHATb TPAHCMNOPTMPOBOYHbIE YIONIKU U KAPTOH. YCTaHOBUTb ONOPbI Kpyrable 35Mm. Ha
AHO Kopoba no pasmeTke c nomoulbto camopesos 5x30. Puc. 3
Puc.3

5. YCTaHOBUTb NOAHOXKY 168 -2WT.Ha nepeaHtoo NaHenb 6enbeBoro AWMKa AMBaHa C
nomoulbto camopesos 5x30-4wT. Puc.4
Puc.4

M6x20-4wTt.m camopesos 4x16-4wT. Pnc.5
Puc.5




7. NocTaBUTb HenbeBble AWMKU C YCTAHOBNAEHHBIMW CMMHKaMM Ha onopbl. CoeanHNTb
MeXy cobon Yepes NPoCcTaBoOYHbIE MEXCEKLUMOHHbIe bpyckn (N25) c nomolLbio
WnmabKn M8x135-2wT. warbbl 8-4wT. U rankun M8 Konnaykosoi. Puc.6

Puc.6

8. YcTaHoBMTb NoA/IOKOTHUMKM (N23) yepe3 HpyCcKM NPOCTaBOYHbIE K NOANOKOTHMKaM (Ne4)
c nomolbto 6onToB M8x90-4wWwT 1 Wabbl 8 -4wT. Puc.7
Puc.7




9. YcTaHOBUTb Ha Kopoba cuaeHbs ansaHa(Nel) Puc.8
Puc.8

10. YCTaHOBUTb NPUCMIUHHbIE N AEKOPATUBHbIE NO4YLLKN.

Mpn HeobxoaMMOCTM ANA peryinpoBKM 3a30p0OB BOCNO/Ib3yNTeCh Wanbon 8 -4wr.









